

Если возраст не помеха

Спешите делать добрые дела!

А. Яшин

Ежегодно 5 декабря в мире отмечается Международный день добровольцев. Другое название праздника – День волонтеров. Этот день – благодарность всем людям, добровольно внесшим вклад в развитие экономики и социальных программ на территории многих государств.

«Серебряное» волонтерство – движение, в рамках которого волонтерами становятся люди старшего возраста. Таким образом, они могут чувствовать себя востребованными и избежать одиночества. Кроме того, это создает дополнительные возможности для обмена опытом и навыками между различными поколениями. Значимость волонтерской деятельности и необходимость ее развития отмечена Национальной стратегией Республики Беларусь «Активное долголетие – 2030» как один из способов участия пожилых граждан в жизни общества, содействующий расширению социальных контактов.

Накануне Дня добровольцев волонтеры «серебряного» возраста отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» вместе со специалистом отделения Дианой Куприянюк разработали буклет «Серебряное» волонтерство». Одна из основных целей издания которого – доведение населению информации о значимости волонтеров «серебряного» возраста, о работе волонтерских движений «Активное ретро» и «Бабушки и внуки». 5 декабря 2023 года инициативная группа «Активного ретро» распространила буклеты среди жителей города.

